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1. HFHEER
1. 1 YEBERE

DENLEEDIFGE HHIEL TOWDBIREND BIZ 2 0 RIEAYDOEENFAE Nr [mol/(m?-s)|id, &F
JVIREE Cr [mol/m?] & B VR E u* [m/s]OFE TR S D,

(BEEMHER) Np=Cu* [Np=Ny+Ng] --(1.1.1)

BE/VRE Cr [mol/mPliE, &5y OE/VIREEDFIZE LU,

P
CT=7T=p7A+p7B=CA+CB ~++(1.1.2)
RT RT RT

F il L CWDBIEEE DB T2y A OF AR Na [mol/(m?+s)|i&, E/VIREE Ca [mol/m®] & BENHE ua
[m/s]DFETEREND,

(B EHEAE) Ny=Cuu, -(1.1.3)
BB ua (357 T %« OBEERE Cld/e< . & 2IEET T T 550 T 2RO FHN I BB E 2 &
7
FELEE w* [m/s] TREI L CO D BIERE D B2 A OFISHE VTR Ja[mol/(m?-s)|ix, € /LR
Ca [mol/m?] & FH RS BN (ua — u*) [m/s]DFE CTHER S5,

(FEXHEEAZ)  J, =Cy(up—u*)  -+(1.1.4)
TR E u* [m/s]iE, kA0 X HicEN D,

=Nt Ny NN (1LS)
Gr
u*:CA”A+CBuA -+(1.1.6)
C;

u*=yaup +ygug o (1.1.7)
72720, ya & yplIEMT R[],
%57 A OFEFREE/LPER Ja [mol/(m?-s)]id, Fick D TER 5D,

J, :—CT@AB% +(1.1.8)

7272 L. Dap IFXABYLBARE m/s],
FARFFERE D E VPR Ja[mol/(m?+s)] & & T 25 & | BV ERBEN R Na[mol/(m?-s)]D— &) iv b,
N, +N,

T

2, dj; =Cou,—C, NAC+ Ne o (1.1.10)

T

-CT@AB%\:cA(uA- J ~+(1.1.9)
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d
—CT@AB%:NA —y (N, +N,)  (L111)

d
N, :—CT@AB%+)/A(NA +N,)| (1.1.12)

RHEPNIEB O AL, 2EVRE Cr OO D IEENMRE Co. [UIBIEEAREL Das DD O IZIRFEYE
BARE oL, KTV y OO VIZHARE V3R x 2 VD,

dx p (o /My )+ (py/My,)
NA=—CW@LEA+)CA(NA+NB) [CaVEM = / 5 / R

av

M,, =x, M, +xgMy

(1.1.13)
TeTE Uy Mo V38—, p 1T kg/m?®], AT 1 & 2 13IEBUE O WmIZ 3817 D,
QEEREMIFE HIEL CODIEEEND R 2y REGMO T BT H nr [kg/(m?-s))ix, 2EE
P pr [kg/m’] & B EEEEFE o* [m/s]OFE TR SN D,

(BEEHEER) np=po*  [np=ng+ng]  +(1.1.14)
DEERE pr [kg/mPlE, BT OB EIREOFNIEE LU,
W _mMy  BMy _ paMy | PeMy MMy MeMy =%+%=m tpy (L115)
Ve V. RT RT RT vy e Vi W
FriE L OB BIEE DD BTy A OB EIRE na[kg/(m2-s)[1, BRI pa [kg/m®] & B ENHE s [m/s]
DFFTERIND,

(EEHEAE) ny=po,  (1.1.16)
BB E u* [m/s] CREEN L TV D BIERE DD T2 A OFEXHE Bt ja[kg/(m?-s)] 1%, BRI pa
[kg/m?] & FHRI RSB L (s — U¥) [m/s]DFE TR S D,

(FHXSEERE)  jy = pr(0a—0%)  (1.1.17)
B ESEYERE o* [m/s]id, RO X 2B MRS,

Ut = N, +Ng

~(1.1.18)

U*:pAUA+:0BUA -+(1.1.19)
£r

U =wau, +wpty -°(1.1.20)
7272 L. wa & welTKAFE 72 IXEAAE =01,
RRAY A DFESPE B o ja [kg/(m?+s)]i&. Fick DA TEHEN D,

dw,

=iyt (112D)

7272 L. Dap IFXABYLBARE m/s],
AHR AR OO B R ja [kg/(ms)] & (8T 5 & B E BB na [ke/(m?+ )] O — A E N D,
—pTEDAB%= o, (UA-MJ ~+(1.1.22)

T

n,+n

dw
—pT‘DABgAz PO —Ps 5 -+(1.1.23)

T
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dw
_pT@AB?:”A -w,(n, +n,) -(1.1.24)

dw
n, =—,0TQ)AB€A+WA(1¢A +n,)| (1.1.25)

BAPIE DS A 1T, EEERE pr OOV I EBIRE po, KABILEBAREC D DR 0 IZHEFRYE
R a2 0%

dw +
m==p, 8 S () {pavs%} ++(1.1.26)

2L, AT & 2 3HEHUE ORI T S E,

(GtE B CEESADTEHRE) ]
25 vol%DZEFE & 15 vol%DIKF N B 72 DIREG T AN 5, A7 OBEHE S 30 mm/s & 40 mm/s Th
% & EDIRE T ADTNFHEE w* [mm/s]F L OVE B FEHEE o* [mm/s] & KD L, 2K EOoET
%,
ya=na/nt=(pVa/RT)(pV1/RT)=Va/V1=0.25 ([FliE3 L ONEESME)
ye=ns/nr=(pVs/RT)/(pV1/RT)=Vs/V1=0.75 (IFIRIS & ORI ES:A4)
w*=Nr/Cr=(Na+Ng)/(Ca+Cr)=(Catn+Caup)/(CatCr)=yaua+ysus=(0.25)(30)+(0.75)(40)=37.5 mm/s
M=y aMa+ypMp=(0.25)(28)+(0.75)(2)=8.5 (IB& 1 A D-¥) 55y 1 &)
wi=pil p1=M;Ci/ May Ct=(M/ May)(Ci/ C1)=(Mi/ May)(1i/ V) (n1/ VY=(Mi/ May)(pi/ RT)/(P1/RT)=(Mi/ Mav) (pi/ P1)=(Mi/ May)yi
Wa=(Ma/May)ya=(28/8.5)(0.25)=0.82352
we=(Mp/May)ys=(2/8.5)(0.75)=0.17647
v*=nt/pr=(natng)/(patps)=(pALatpPBUB)/(PATPB)=WAU AT WBU B=WaUATWBUB

0*=(0.82352)(30)+(0.17647)(40)=31.764 mm/s=[31.8 mm/s

1. 2 ZEIIHEEHE

OYEBETRER ZTNLOMKT A & BRAWZHH AL T 25655 25, SENVHAILEOE &
LTI, ARG RHITENS, T7hbb, KMATOSF 1 BANEHICIRY A TN TERE L, T Ok
MHENCHAH R D53 1K 1 EADEE L CRMHA~BEI T2, L7zio T, AT D20 FLEET 5010
HIFFZTHEEALTHY, DOAEWIHREIZILET 2, EFIREIZHBN T, READEY 32,

N, =-Ng --(1.2.1)
E/VWE RSB Na [mol/(m?+s)] D — ik U AT D,

N, =-Ca, Y0 (122
" dz

dc,
B

+(1.2.3)

DEETHIE OEZ R T LA, BAKKORESTBRAZ AW TENVRE CA2iHET 2,
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——@ﬂ(%) co(1.2.4)

AT RT dz
2 __@ﬂ Paz
N, L]dz— o] Sy (123)

_ Da
RT=z

A (Pa1—Pa)| [z2=2,—7] -+(1.2.6)

Sy EFEHEDF RS THEE ) DTHZ R TH A1, KDL 5 ITE PN D,

N :% Par_ P ~+(1.2.7)
: R B

_ Dppbr
RTz

FNREAETHE HOHEZRTHAE, KDL D285,

Ny

(Va1 =Ya2)| (1.2.8)

NAz—cT@AB%\w [N, =-Ng] -(1.2.9)

dc

Ny=-2y— (12.10)

N, j dz=-9,, jcc dc,  (1.2.11)

D
NA:%(CAI_CA» [zEzz—zl] ~+(1.2.12)

F/VIRERAEOM A THEE I O EZ £ T HEIE, RO L D128 M5,

N, = 2aCr| Cn Cuo +(1.2.13)
Az g g

DppC
Ny="2B"T(y,,—vap)| (1.2.14)

z

WAHNIER O SE 1T, &FVEE Cr OO VI T NVIEE Co. KIRIEEREL Das DI 0 ICHEFRIE
AR D, KAHEAL DRy ORDOVITHHENL DR x ZHW D,

9., B __P (pl/Mav,l)+(p2/Mav,2)
T (X1 —Xa2) |:Cav v > )

av

N, M, =x M, +xgMy +(1.2.15)

TZIZ U Moy (3555 F B[ — 0 p 1T [kg/md], IRAT 1 & 2 13 HEHUE O Wisil2 35 2 i,
B/VIREATHE ) OHARTHEIE, WL 2D,

)
Ny =5 (Cp=Cp)| (1216)

QRERENT EHIREOWEBINGRIZIERTHL Z LD, Y A ITOVWTKRAD X528 N5,

=0 +(1.2.17)
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on g 1219
PR

%z C, -(1.2.20)
ya=Cz+C, (C1 & GITEH) -(1.221)
BER RN =21 D & X ya=ya1 AT D,
ya=Cz+C, -+(1.2.22)
BERFN =20 D & Z ya=yar AT D,
Var =Cz, +C,  ++(1.2.23)
WxrFIERLTGEWHET 5,
Yar— Ve =Gz —2) (1224

c=tn"tn 1205)

2172
yar DRUTRAT 5,
ya =T o (12226)
s}

Cp =y =220 (1227
LI s)

C2=yA1(Zl_ZZ)_(yA1_yA2)Zl (1228)
175

C, =i AR g0 09)
a~2x

yaDRIZ Cr & COXRENRAT D L& RESO—fRADEIND,

Va1 Va2 Z4 Ymi — V% -++(1.2.30)

YA =
Z -2z, zZ—z,
Yar—Y Ya2Z1 — VaiZ
YA~ =oAL g SAEL ARy (1.2.31)
Z -2, z -z,
(Va1 = Ya)Zz+ (Va2 = Yai22) = Yai(z — 25)
yA_yAl — Al A2 A2-1 Al“2 Al1\~1 2 (1232)
2174
(Va1 = Ya2)Z+ Va2 — YaiZ
Yo = Vap = Al ~ Va2 mA ZYaf 0 33)

174

- zZ— - Z
yA_yA1=(yAl yAZ) (yAl yAZ) 1 (1234)

174
(Va1 =ya)z—2z)
Ya—ya =TS (1239)
174
YAa~Im _ 2758 -++(1.2.36)
Yar 7V 4172

FEDDGF L RHICEE Pr2R U5 LR A DRES XD EIN D,

5
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Pa”"Par _ 275 | ..(1237)
Pa1~Pa2 2175

HHWE, ELDORT L GRHCEENRIE Cr a2 LD LT A DENMRES MDD HPND,

Ca=Ca1 _2-2 ++(1.2.38)

Ca—Ch z—2y

BERFUENG 250D & AR OYLHEERE 2 (281 20 pa EITENVRE Ca RO DH ZENTE 5,

[FtEHF (FTEILEETRD )
0.06 atm D/KFENNE X 20 mm DZEXSE % 1 KJE 0COFM T CET VAT 5, 2258 Aok
FOTHEN 0.01 atm O & & KFEDOE/AWEB AR [mmol/(m?-s)] & JLHEERE 10 mm (Z351) HKFE D53
[atm]Z KD K, 7272 L. ERPITHIT HKFEOKHEILEARENT 6.65%10 > m¥s Th 5,
Na=(Das/RT2)(pa1—pa2)=[(6.65x105)/{(0.082x103)(273.15)(0.02)}](0.06—0.01)=7.4224x10 3 mol/(m>*s)
NA'Z.‘7.42 mmol/(mz's)|
(pa—pa)/(par—pa2)=(z—z1)/(z1—z2)
pa=(pa1 —par)(z—z1)/(z1—22)+par=(0.06—0.01)(10—0)/(0—20)+ 0.060.035 atm]

(G1EH (ZEILBEHE) ]
TODOREIRMPNVE TAETHERE SN TEY . AVIZ 10em BTV, 88 11213 80vol% DT &=
T A E 20 vol%DZEK., BEE2121% 20 vol% DT =T H A L 80 vol%DZERNFNEFNEHASNT
BY . FEFONEIT 1 KE25CITRIZNT WD, T UE=T LERPEFEE/NVTHAEIZIHT S L&D
T =T A AOENYE BN R [mmol/(m?-s)] & SEBUHEE S em (2351 5 T =T O [vol%] & 3K
WX, TR L, ZBRPICEIT AT =T OKAIEEIRENE 2.26x10 S mYs ThH 5,
yar=nai/nr=(pVai/RT)/(pV1/RT)=Va1/V1=0.80 ([FIIE.33 L ONEESAF)
yar=na/nr=(pVas/RT)/(pV1/RT)=V a2/ V1=0.20 ([FIIE.33 L ONEES:AF)
par=Pryai=(1)™(0.80)=0.80 atm
par=Pryar=(1)"m(0.20)=0.20 atm
Na=(Dap/RTz)(pa1—pa2)=[(2.26x105)/{(0.082x103)(298.15)(0.10)}]1(0.80—0.20)=5.5463x10 "3 mol/(m?-s)
Na=5.55 mmol/(m?-s)
a—ya)/(yar —ya2)=(z—z1)/(z1—z2)
ya=(a1—ya2)(z—z1)/(z1 —2z2)+ya1=(0.80—0.20)(5—0)/(0— 10)+ 0.80=0.5

ValVi=ya=0.5=50 vol%]

1. 3 —AHE

OMEBEBENRE o B B3ET . By A DB —HIIERT 256455 2 5, —HIiof & LT
%, BARBROH ARNRER BT b, EEIREBICENT, AP L,
Ng=0 -(13.1)
EVWERBEN TR Na [mol/(m?+s)] D —#%x=ICRAT 5,
6
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dJ’A

Ny ==CrDyp == &z + VAN A+ 0)
N, =S D 33
1=y,

-(13.2)

SYEATHES OB EZRTEEIT, "D L HITEND,

dy,

Ny ==CrDyg—= dz Bt yaNy [Ng=0] -(1.34)
N, =0, dC, +C—ANA ++(1.3.5)
T
o Dw(dpa ) Pa/RT e Pa o B 5
RT \ dz P /RT RT RT
=D fdpa ) Pa 13
RT \ dz B
_ @AB dPA ~(1.3.8
BNy =—=p| = |t PalNa (138)
) d
(Pr = pa)Ny =— ?QBT ((I;ZAJ (1.3.9)
NAJ-zde:_@ABPT J‘PAz dpA (1310)
z RT Dai PT — Pa
N @ABTI P P2 (1311
A — R [Il( pA)] Par ( e )
N, = Dalr | P~ Pao [z=z,-7z] -(1.3.12)
RTz P - Pl
N, = DapPr Par— Pra 1n 282 +(1.3.13)
RTz pyy—=Par P
= 2whr Pa1~ P2 282 -(1.3.14)
RTz (P = pa)) —(Pr —Pa)  Pii
N, = DapPr Par— Pra 1n 282 ++(1.3.15)
RTz pg—pe, P
= Dupbr Pai~ Pa> ~(1.3.16)
RTz (pg, — Pp.)/In(pg,;/ Pyy)
) P — Pro
N. = _2aB Pr (Pt = Pan) [p =—BL FB s -++(1.3.17)
A RTzp PB.im AL A2 B In(pg,/ppy) P
A3 EFEHE DR 7% CHEME DA RTIHA 1T, kA0 X 51285,
= 2w B -+(1.3.18
A RTzpym Pr (Pa1— Paz) (1.3.18)
DB
N, = BT [ﬂ_pﬁJ (1.3.19)
RTZ(pB,lm/PT) PT PT

FOFEEMBUE R (WHEBE) (0 FH80) ) S04 4 10 A 23 AR
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RTzyg i, ln(yBl/yBZ)
7272 L. peim TS B O3 EZZDO - [Pa],
EVREZETHE D OEEZRTHAIE, RO L2 I2EI NS,

dy,
Ny==Ciyp= 40Ny [Ny =0] - (1321)

D Vg1 — )
NA_L(.VAI Ya2) [yB,lmEM} +(1.3.20)

dc, C
Ny = —Dpp A+ SA N (1322
A AB dZ CT A ( )
c, -C, dc,
N, =-2 (1323
CT A AB dZ ( )
dCA
NAI dz = -9,,C; j e (1.3.24)

CAZ

N, = 2anC P fin(Cy ~COJ [z=2mm] (1325)

@ABCT In CT — CA2

N = ---(1.3.26
A z Cr—Cyy ( )
N, = DapCr Cp1 —Cay In Cro -+(1.3.27)
z Cy—Cy Gy
NA _ @ABCT CAI - CA2 ln CB2 (1328)
z (Cr=Cy)=(Cr =Cyy)  Cyy
N, = DapCr Cp1 —Cay In G -++(1.3.29)
z Cy—Cy (g
N, = DusCr Ca1 =C -++(1.3.30)
z (Cgy —Cpy)/In(Cy, /Cyy)
D C G ¢
N _ 5Cr C _ C C . M ce 1331
A o (Ca1=Co) [ P In(Cyy /Cy) ( )

7272 L. Coum ISy B OF VIR EEZED S EOEE [mol/m?],
BV EEORMAE CTHEE ) DI Z R THA L, RO L5 IE NN D,

95Cy C
N, =2mCr Er oy (1332
A ZCB,lm CT( Al A2) ( )
2:Cr (Cy C
=28 [ Al _ AZJ -+(1.3.33)
2(Cyym /Cr) Cr

D C
Nj = AR T(yAl_yAZ) +(1.3.34)

ZyB,lm

WEHNILE OB AT, BEVEE Cr ORD VI EIVEE Co. KABTLHUREC Dag O 0 IZHARYE
HARE . KAHENLGHE Yy OOV ITHEE LV DR x ZHND
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2.C

NA= L ~av (xAl_xAZ) (1335)
ZxB,lm
M + M _
|:Cav __P _ (Pl/ av.l) (Pz/ av2) My, = Xy My + x5 My X = Xp — Xpp
M, 2 In(xg, /xg,)

212 Ly Mo i T TR~ 1. xpm (35T B OB REORETI[ ], p (TIEEH FE kg/m?],
B/VIREATHEE ) OHARTHEIE, R0 L1285,

9C, C
N, =2 Zav (p —x,,) 1(1.3.36)
ZxB,lm Cav
Ny=—2C v —Cox,) (1337)
Z(Cava,lm)
D, C
Ny =—(Ch = Cyp)| (1.338)
ZCB,lm

i EFIREOYWEBINREILIER THDLZ N6, iy A IZOWTKRAD L S IZE N5,

©
s
o
3

Wa_p (1339

dz

4 G D | 13.40)
dz| 1-y, dz

AL Dl 34
dz|1-y, dz

d_dind=y) o (1342
| dz

S0 _e1343)
dz

~In(1-y,)=Cz+C, (Ci& GIXEE) - (1.3.44)

BER RN =21 D & Z ya=yas ZIRAT D,
—In(1-y,)=Cz +C, ---(1.3.45)

BERFN =20 D & Z ya=yar AT D,
—In(1-y,,)=Cz, +C, --(1.3.46)

WaBlEE LT GEHET D,

1_
n—222 = C (2, —2z,) -(1.3.47)
RN

C -1 i (348

21—z l=yu
yart DRUTRAT 5,
A 1T o 1349
Z1—zp 1=y

—In(l-y,)=

1_
c, - (2= 2)In(1- ) -7 In Yoz | (1.3.50)

174 Va1
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G =
174

ZyIn(1—y, )=z In(1-y,,) -+(1.3.52)
Z -2z, o

C, =

— Z
¢ -—md yAl)Z -+(1.3.53)
21—z, (I=yu)?

yaDRIZCLE GORXERAT D L, BESHO—EANEIND,

(- )= L U g
5=z l=ya 71—z (I-ypu)"
1 1- 1- =
In(l—y, )= {zln Yaz g & yAl)Z } ++(1.3.55)
Z1—2 1=ya (I=yp)*

AT 4410 A 23 BERL

0=y 5 A -y) -z I -yo) tal-ya) s,

1 1- 1- E
In(1-y,)-In(l-y,)= {Zln Yao +ln( yAl)z }_m(l_yAl) (1.3.56)
) 1=y (1=ya)"
In 1—=ya _ (z=z)In(1-yr) +(z, —2)In(l = y,;) = (2, — 7)) In(l - y,,) +(1.3.57)
1=ya 74
In 1—y, _ (z-z)In(l-yy)—(z—z)In(l - y,;) -+(1.3.58)
1=ya |
L/ S I S/ SRR 1)
l=yar z-z l-yu
a (z=2)/(z=21)
YA ( j ++(1.3.60)
1=yu 1=y
WA D51 & DRI AT Pr 2T U5 Loy A O3RN E i b,

(z=2))/(2,-2)
B —pa B =Py

HDHNE, TLDN T EGRHCETNRE Cr 2R LD &y A DERESAXNENIND,

(z=2)/(z=2)
j (1.3.62)

CT _CA _(CT _CA2
CT_CAI CT_CAI

BERFEDREG 2502 & EEOILEIERE Z (T8 20 pa FT2ITF/IRE CAZ RO DH Z LN TE D,

#1.3.1 FARHEIZ T D 2 By R DY E B R

HE /LM E?ﬂiﬁﬁ

— T PERK

SRR |y 2w
A RTz
RTzy VB.Im

(Va1 =Va2) N, _@AB;T(J,AI

V1 ~ VB2 }

Ya2) | VBIm =
A {Bl ln()’Bl/sz)

10




=k EEDL R TR ARG s [ E BB (0 FHEED | AF 4 4 10 A 23 B AERL

DnC D C
N, = AR T(yAl_yA2) Ny = AR T(J’A1_J/A2)
z ZyB,lm
Ny = Das (Pa1 — Paz) Daph P~ Pm
RTz Ny=—22T (py—pa)) |Pom=7, —
2, A RTzpg AL A2 " In(pg/ Pe2)
NAZTB(CAl_CAz) c C. _C
Ny = 2asCr (Ca1 —Ca2) |:CB,lm EM}
ZCBim In(Cy, /Cg,)
Va D, C _
AR PR Np =——"(xp; —¥a2) N, = D Cay (Xp1 — X40) Xy = —BL_ B2
z A Al ~XA2 Blm =7
2 ZXg Im n(xp; /Xp;)
Ny=—=(Cy, - 9 C
b (Car=Cn) Na Z—Zé =(Ca1 = Cy)
JIm
C _(pl/Mav,l)+(p2/Mav,2):| ?
av — )
/&% FESAT Ya — Vai _ z—1z 1_yA l—yA2 (z-2)/(z~2)
Ya— Va2 2175 1-y,, - 1-y,,
Pa — Pai zZ—Z
= (z-2))/(z~2)
Par—Pa2 2172 B —pa :(Rf_pAzj l
Co=Ca1 _ 273 B=pn B =Pa
CAl - CA2 21— 2, C.—C (C _C j(z_zl)/(zz_zl)
T A _| b1 A2
Cr—Cy G —Cy

(E+5E 651 (—AHED ]

0.latm DT ¥ /) —/LAKPES Smm OZEXEZE 1 KUE 40COEME T T—HitiT 5, Z25Ug H o
TH ) —VAEN 0.02atm D & &, X ) — )LARRO TV E BB R [mmol/(m?+ s)] & HAECHEE 2.5 mm
BT DX ) — VEKO S Elatm)Z KD L, 72720, BRPICBIT DY /) — /L OKAIEBLRENE
1.45%10 3 m?s TH 5,

pBI=Pr—pa1=1—0.1=0.9 atm

p2=Pr—par=1—0.02=0.98 atm

PBan=(pB1 — pB2)/In(PB1/p2)=(0.9 — 0.98)/In(0.9/0.98)=0.93943

Na=(DasP/RTzp5m)(par— paz)=[ {(1.45x1075)(1)}/{(0.082x103)(313.15)(0.005)(0.93943)} 1(0.1 —0.02)
Na=9.6173x103 mol/(m?*$)*/9.62 mmol/(m?*s)|

(Pr—pA)(Pr—pan=[(Pr—pa)/(Pr—pan)]¢ =V 72D

Pa=Pr—(Pr—pa)[(Pr—pa2)/(Pr—pan)]E VD=1 —(1—0.1)[(1—0.02)/(1—0.1)]&:5 0/ ~0)

pa=0.060851 atm=|0.0609 at

[E+5E 651 (RAEHLER) ]
5 mol% D FEEA(HE FE 1050 kg/m) 3 E S 12 mm O/KJE Z — HFHEHT 5, K& H Ol OFERE IR EE 7S 0.25 mol%
DL EEEE 1000 kg/md), FEEROE VW E BB H [mmol/(m?-s)] & JEHHEEE 6 mm (231 2 BHEER DFLAL
[mol%] % 3K L, 7272 L, KIS 2 FERE O WRFALHBER UL 1.19x10° m¥s Th 5,
May1=xa1Ma+x8:Mp=(0.05)(60)+(0.95)(18)=20.1 kg/kmol
Mav2=xx2Ma+xp:Mp=(0.0025)(60)+(0.9975)(18)=18.105 kg/kmol
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Cov=[(p1/Mav.1)+(p2/Man2)1/2=[(1050/20.1)+(1000/18.105)]/2=53.736 kmol/m*=53736 mol/m’
xXB.n=(vn1 —xB2)/In(xp1/82)=(0.95 — 0.9975)/1n(0.95/0.9975)=0.97355

Na=(DCav/zx1m)(xa1 —xa2)=[ {(1.19%10~*)(53736)}/{(0.012)(0.97355)}](0.05 —0.0025)
Na=2.5999x 104 mol/(m?*$)/0.260 mmol/(m?*s)|

(1 =xa)/(1 =xan)=[(1 —xa2)/(1 —xa)]¢=DE272D

xa=1—(1—xan)[(1 —xa2)/(1—xa1)]E 72 2D=] — (1 —0.05)[(1 —0.0025)/(1 —0.05)]© 0/(12-0)

x2=0.026539P.65 mol%|

1. 4 fRERHE

SAHYERARE OHEF L & L CTlE, Chapman-Enskog(F v v 7/'~v > —x= > A a— OB H 5, [X#k 1]
1.858x 1077 \J(/M ) + (M)
. Po,Q,
72720, Dl ﬂi‘ﬁ?ﬁ WRE [cm?/s]. M 135y &, Prix&E[atm], TI3AEcHEE[K]. e 1% Lennard-Jones
KF. oap (ZEZEEAR[A]. Qp 1XE 2R —]. « 1L Boltzmann T4X[J/K]. W2 T A & B I LILHFE,
oas & Qp 1357 %F'ﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ BT BN THY ., TFHRD Lennard-Jones B o & e/ 2 H EICH T 5,

(1.4.1)

%% 1.4.1 Lennard-Jones D H] [3aK 1]
PR o[A] e/ [K] PRI o[A] ek [K]
REE 3.711 78.6 TR 2.900 558.3
7K 2.641 809.1 X )—)L 4.530 362.6
KSR 2.827 59.7 AE ) —)L 3.626 481.8
=5 3.798 71.4 TE R 4.600 560.2
GER 3.467 106.7 _Yr 5.349 412.3

MoaslX, RHOMMEIKET D oa & og DR TR,
X(e/k)ap 1T, R OHMEL

oap=(catop)/2
X B (/0 & (eh)p DT TES, (e/0)an=[(e/)a+(e/)p]"S

# 142 HEESOHE

xT/e Qp xT/e Qp xT/e Qp xT/e Qp

0.30 2.662 0.65 1.798 1.00 1.439 1.40 1.233
0.35 2.476 0.70 1.729 1.05 1.406 1.50 1.198
0.40 2.318 0.75 1.667 1.10 1.375 1.60 1.167
0.45 2.184 0.80 1.612 1.15 1.346 1.70 1.140
0.50 2.066 0.85 1.562 1.20 1.320 1.80 1.116
0.55 1.966 0.90 1.517 1.25 1.296 1.90 1.094
0.60 1.877 0.95 1.476 1.30 1.273 2.00 1.075

MEFONTHET D 2 Fi(kT/eo, Qpo) & (kT/er, Qo) DN & B sl(kTle, Qo)
—Qpo)(kT/e—kTleo)/(kT/e1—rkT/eo)

92 EARA I : Qp=Qpot+(Qpi

KA AR S O 2 #E 2 8 L CiE, Gilliland(X U 7> RN H 5,

43x107°T" J(/M ) + (1M )

[3CRR 2]

(1.4.2)

AB PT(VA1/3 +VB1/3)2
7272 L. Dap IXZARIEBARE [em?/s]. M 1355 F &, PriZ4)E [atm]. T 1ZHHEE K], V 135 F 2 [cm?/mol].
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AT A L BITILHEHE, 578 Val Vel TRIRTHEFAEOMTREIND,
TARIERR B OHEF A L LT, Wilke & Chang (VA V7 —F ¥ NOXRH 5, [3CHk 3]
_ 7.4x10°T\yM
L= ﬂVmo.ﬁ
7272 Uy QUL EER B [em?/s]. M ITIABE DT /VE Bi[g/mol]. TITHEGHERE[K]. y 1T DA FE (K
26, AX =19, =H ) —)L 1.5, XUEUEDOMIERBMEEE 1.0), 1 (XEBEOXEEE[P](1 cP=1 mPa-
)y VT KREE F OIS T HEE 05 FAlem¥/mol], 2018 Vnld, FRIRITHFEFEOMTEREN
Do RPDEEFIHTERWGAIL, 5 FHZERPIIEE OE /AR em’/mol I E S #i 2 5,

~(1.4.3)

#£ 143 JFREROF [k 4]

JLHRF JF 2 [em’/mol] JuHRF JF %% [em’/mol]
C 14.8 O( _EfER) 7.4
H{LEW) 3.7 O(T7 VT kR, 7 bhY) 7.4
H(H, 7y 1) 7.15 O(A F /LT AT L) 9.1
N 15.6 O(=F )L AT V) 9.9
N7 2 »-NHy) 10.5 O(FEH— AT )L, =—F L) 11.0
N(#F k7 2 > -NH) 12.0 O(7 /va—)L, HILRR) 12.0
N =T 2 2 -N-) 14.8 7225 29.9
0> 25.6 NH; 25.8
N, 31.2 CO 30.7
H, 14.2 CO, 34.0
H.0 18.9 SO, 44.8

(E+E 6 (KB ER R ED) )
1 KJE 25COZELRHBITHBIT 57 F =7 (A)DXARILEHAERE [m?/s] % Chapman-Enskog & ¥ sk X,
oan=(oator)2=(2.900+3.711)12=3.3055
(/) an=[(6/10)a(e/10)n]"5=[(558.3)(78.6)]"-=209.48 (X&{n 1))
KT/e=T/(e/1)Ap=298.15/209.48=1 4232
Qp=Qp1.40H(Qp1.50— Qo1.40)(k T/e — kTle1 40)/(xTler so—xTler 40) (ELFRAR H])
Qp=1.233+(1.198— 1.233)(1.4232— 1.40)/(1.50— 1.40)=1.2248
Duap=1.858x103TS[(1/M)+(1/Mz)]*5/(Proas’Qp)
Dap=(1.858x103)(298.15)15[(1/17)+(1/28.8)]°S/[(1)(3.3055)%(1.2248)]=0.21861 cm/s
Dap=2.19x10 5 m¥/s| (LA 2.26%10 75 m¥/s)

(F+EH| (KABILERRED )
1 KJE 40CHZEL T BINIEIT D= H ) — I A)DZIIEEAR S [m?/s] Z Gilliland 20k 0 sRed K,
Va(CoHsOH)=2C+6H({L A ) +O(T7 /v —)L . H LR U R)=(2)(14.8)+(6)(3.7)+12.0=63.8
Va(Air)=29.9
Dap=4.3x103TV5[(1/Ma)+(1/Mg)]>5/[Pr(Va 3+ V3)2]
Dap=(0.0043)(313.15)"-5[(1/46)+(1/28.8)1°5/[(1){(63.8)3+(29.9)73}2]=0.11233 cm?¥/s

Dap=1.1233x10"5 m¥/s={1.12x10 5 m¥/s| CCHRAE 1.45%1075 m?/s)
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(EHEHI CRABILERED) ]
25COKFBNTI T D HEBL(A)DWRARPE AR SR [m?/s] %2 Wilke & Chang FJ V>R X, KOKEETL 0.890
mPa-s &9 5,
Va(CH;COOH)=2C+H4H({L A M) +20( 7 /v 1 —Jb 1)V 7R U iR)=(2)(14.8)H(4)(3.7)+(2)(12.0)=68.4
D=7.4%10"ST(yM)*S/ (V)
D=(7.4x1078)(298.15)[(2.6)(18)]°/[(0.890)(68.4)*5]
P1=13438x105 cm?/s =[1.34x 10 ° m*/ (TR 1.21x10 0 m?/s)

1. 5 ERRIERL

DE—EERNILE Fo T <ARE-BENITBIT 2RURD T OJEEGEE 1T A8 O H BT A [m](E
ERE|CME L LT W E DS OB ERE I 229 5 F ClodETe EEE) S NG ONRFER S Lm])(Z 2 TiEE
B e [m])DEETERE SN D Knudsen(Z X —1 ) Kn \ITIKTET 5,

A
Kn=Z -(1.5.1
n=— (13D

PR H RATROME RN L LT b 5, [XHK S, 6]

a=32 | RE s
P \2zM,

7272 L. Ma lX5RS 1O )V Bkg/kmol], P IXAE[Pal. R IFXMATEELN - m/(kmol-K)](=8.314x10%),
w K5 [Pass],

BE LR re NEH A BT L L0 b REWFAE<0.0)IE, 57— TR TOmZE, bbbk o
O3 FHEECA SCBLH & 72 2 CREPEIR) o 20 FHEBOR R Nam [mol/(m?+8)]i&. Fick DR TR S5,

D N
Ny =—D, E:—%dgg R;;(pA1 Pay)  (Kn<0.01; 53 FHEEU®R)  --+(1.5.3)

7272 L. DmITE O FHLHRE (m?Y/s], 11FEEE R S[m],
FBE LR re DEHEBITE L L0 /N ESWIGEEKe>10)1E, 57 1 — BEREF TOMEZE, 3725 Knudsen
LSRR & 72 5 (53 F0i) » Knudsen JEFE AR Nak [mol/(m?+s)]iX, W TR IN D,
dC D dp, D

Ny =Dy —2 = T L R;l(pA1 Py (Kn>10; Knudsen 5H#UK)  ++(1.5.4)
/ 8RT / =97.0r, / T ~+(1.5.5)
M, x
7272 L. Dk % Knudsen Tfﬁﬁ(f*ﬁ%([mz/s] Ml ifgrg@%ﬂ/ g f[kg/kmol], Ma*IX¥AE O E/VE Fkg/mol],

re (XBE A m], T IXIREK],
FBE PR, TR ML re (mliX, ITEIEVIZHIFLA & Ve [mP/kg) & LR MRS Se [mY/kg]) DD 2 {5 TH
Iha,
2
_ 2n 7" L, =% -++(1.5.6)
2nnr, L, S

€
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7272 Uy L i3AHFLE S[m], ne (MFLER[—

EBE P re P A BT L BB BORFRRE DA (0.01<Kn<10)iX, 4 7IE# & Knudsen SEH D i
FNFEGT BRI L 72 5 (ERIR) . ERBILBUR R Nar [mol/(m?-s)]I1L, RN TIN5,
dC,  Dydpy _ D

N (par—pr)  (0.01<Kn<10; BRAR) -+(1.5.7)

Ny =—
AT N"dz  RT dz RTI

111
— = — (158
Dy D¢ Dy (1.38)

7272 L. DnITERILBUREm/s],

QHFRILEL  ALBCRL T O & ZAMEE KL T O%6, IO R L7z BE 0 57 2 MFLN TOILR &
&éo@@®EE%E%ﬁ¥®§@%é%$*%&W#ﬁ®fCﬁ%éﬁé W DR F- LT
TABAON TSN, 22 CTIEFHHEO T OHERENE T /L [XEK 7] %ﬁ%mﬁ WHLTHD,

B FE V, [mP], AL REFE Ve [m3], MFLo0 & & okl W mfE 4, [(m?]. AHFLOEWTmFE 4. [m?].
RFRIFE L [m]) DL ALIMEE AR 7525 2 5, ML ORI IE, B4R J@Eﬁ SH¥HE, BE L [m ]
FoTKSRBHOEBERKE E LTI 2B TEDH(USL), F o ITHER S W7 RARN 72 FLNIC
T OWEOWHEREIT, b & ORTNEEIRT 2 OICET BRI & & LU,

L L

f:Z ++(1.5.9)
QCL/eAp =Q/LAE ~(15.10)
(Qe/zi:)/Ap - (Q/Ui)/Ae ~+(1.5.11)
;;=NLA +(1.5.12)

Ny :(%)NA (1.5.13)

7272 L. Na (B8 NPEHOR R [mol/(m?+s)]. Nap IR NIEEE AR [mol/(m?+s)]. O IXIRFENE E[m/s]. ue 1T
(RARHALINIZ 31T DI E OB BN [m/s]. uo X BE IS DIE OBENEE [m/s]. va lZIEE DE/LR

F&E[m3/mol],
IABR) 72 AE R S R & FEBR D IR IR R Db L/L 13, R T-INEDOZE[RE ¢, [— O K V)i b,
V., AL
g =-c=Se (1514)
PV, AL
L P
Ze_ P (1515
L Ae/Ap ( )
NApo)itc:/fJQA—é—ZDo
Ny = N (15.16)

Wri FELL Ao/dp, DRI R L/L O 2 FlZHBIT D b D ERET 5,
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2
Ny =—— N, [ioc(ﬁJ ] (15.17)
" a(L,/L) 4 \L

£ LY
Ny, =——N, [TOE(fj] +(1.5.18)

ar

N, =iNA [r=ary] -(1.5.19)
T

22U, IR EE[ -], tIMEESNEEE[—J(EER 4, BX T4 b 34, —fRIZ 2~4), ZZTid
HE F, ¢ Z2REEE BRI SR LT 5,

H—BENIEBOXERAT D & KL F-NHIEBITEHR Nap [mol/(m?- )] DFRFE RN EN LD,

(Kn<0.01; %7 T-9LH0m)

>

g dc d€y __ D dpy _ D,
N, :_P(_DM Aj:_D Ao e TP (Pa1 — Pa2) |:De

p
- Dy | (1520
Py dz “"dz  RT dz RTI M} (1,520

T

(Kn>10; Knudsen $:#ih%)

)

£ (—DK dCAj:_D dC, D, dp, _ D, 5
T

N, =2 = = - D,
Ap T dz 4z RT dz RTl(pAl DPa2) [

P DK} +(1.5.21)
(0.01<Kn<10; ZEHIK)

N —g_p(_p
Ap T N

dCy\__, 4Cs __ D, dpy _ D, §
®dz  RT dz RTI

= = = (par - ) {DeEfDN} +(1.5.22)

7272 L. D3RR IR ms], [ ITMFLE S[m] e/ fHIX, —MKIZ 01 FRETH D,
R DOEGEIE, WEORKWAE LD REAE &S & T 2 RIAIEROEBENKRE 8D,
72720, Ca 3B IR E [mol/m®], D 1T R EIEHBFRELm?/s]. Nas 1 L3 LB AR [mol/(m?+s)], g XM &
[mol-IAE /kg-AEH. B I1EW A EE[mYkgl(=q0/Co)s pp 1 ZF DRI H FE [kg/m?],

AR R (PR — B K EIRRINC 31T 2 RIEEEFR O EHRA L LT, kAR & 5, [3HK 8]

+(1.5.23)

s =~

NA = Dspp

DS=1.1x10—8exp(—5.32T7bj +(1.5.24)
722U, Tl XEEOWAIK], TIXRAEREK],
RABRICI T DREILBIRE DO FEHRA L LT, kil d 5, [3CHR 9]

D, =1.6x10%exp —0.45x10-3& -++(1.5.25)
mRT

72120, m i3S N &2 R T ER 1O E DS ES T D54 1, IEMIES T 0BG 2). QulTWAEE4J/mol],
R ITEUREH[I/(mol - K)],
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LA & TS RIS 2 2 3345 00 A 7 PN BB SR N [mol/(m?+ )1, ke 72 5,
dCy _ _p, 4
dz dz
7272 Uy Dy 3R EHEHOE A 5 08 U7k P SR S s,
QEMIERE  ZALENEOH AL, Knudsen JEHUZ L7223,

dcC De dp De Rn
A=t =R = (D~ Pa2) = 2 (Par — Par) = e (Par = Pa2)

Ny =Ny + Nuy =—(D, +D,p, ) (D =D, +D,p,B] +(1526)

NAnl:_l)e_=
dz RT d= RIS, 5
gD,
p=Le B, Il 1527
RTS, <RT ™ 5,

7272 Uy ko 1255 R E D ) S EER S [mol/(m? -+ s Pa)].  Nam IXIE1E T A [mol/(m?+s)]. P I XI5 T 4R
i [mol/(m-s-Pa)]. Om ITNEZ[m],
MEALVEREOSE X, WRIEEET VIC L2235, R EIZI\) T Henry B O A H 7 5.,

dC D, DS, P,
Npm =Dy, dzA =5_(CA1 —Cpy) = S5 (Pa1 — Pa2) =5_(PA1 = Pa2) =k (Par = Paz) [Pm = DmSm]

-+(1.5.28)
72720, D (ZBEPERARE [m?/s]. S (VAR E LR EL [mol/(m? - Pa)|(=C/p),

(E+54651 (ERRHERD ]
TEVEBRLT- ORI FLN (LR HAE 100 m¥kg, AUFLARE 1073 m¥kg, ZEMER 0.3) & Mk 7 & b v RR (D T
58, KEE 9.5 uPars)M 1 KJE. 100°C OGN F TILHLT 5 & & DR+ INA ML BEREL [m%/s] 2 K e &,
2=3.2(u/P)(RT/2mMA)*5=(3.2)(9.5x106/101325)[(8314)(373.15)/{(27)(58)} 1>3=27.682 nm
re=2Ve/Se=(2)(103/106)=2 nm
Kn=)/r=27.682/(2/2)=27.682 (Knudsen 1)
Dx=97.0r(T/Mx)*=(97.0)(2x 10 °/2)(373.15/58)5=2.4603x 107 m?/s

De=(ex/7)Dx=(0.3/4)(2.4603x 10~ 7)=1.8452x10 8 m?/s =(1.84x 10 ® m?/s

(EtE 6] (ERRHERD ]
AT A MEWE 5 mm, LA 0.2 pm)D F 7> b 2R 58 7 A CREEE 20 wPa+s)% 0.026 XU+, 100°CD
ST CHB ST E A, BERFHRIL 5.0x10 4 mol/(m2+s) ThH > 72, TOIRDZEREF[— %2R L, £
7oy ZORED A BEE 72 K FE T ACKEE 8.5 uPa+s)% 0.013 XJE, 25COSKRME T THE ST D & EDF
B H[mol/(m?2+s)] 2R X, 7272 L, BEHOMOHT ZAEIT 0 & AT,
(p DRFH)P=pa1=(0.026)(101325)=2634.4 Pa
J=3.2(u/P)(RT/2M)*5=(3.2)(20x106/2634.4)[(8314)(373.15)/ {(27)(32)} 1°5=3.0177 um
Kn=M/r=3.0177/(0.2/2)=30.177 (Knudsen 1)
Dx=97.0re(T/Mx)*5=(97.0)(0.2x106/2)(373.15/32)*5=3.3123x10 5 m?/s
Nan=(De/ RTSm)(pa1 — paz)=(ep/t)(D/RTOm)(pa1—paz)
e=Namt(RTOm/Dx)/(pa1 —pa2)=(5.0x10"4)(3.4)[(8.314)(373.15)(5x10 3)/(3.3123x105)]/(2634.4—0)
=0.30220(0.302
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(Nam D EHE)P=pa1=(0.013)(101325)=1317.2 Pa
2=3.2(u/P)(RT/2eMA)*3=(3.2)(8.5%x10°/1317.2)[(8314)(298.15)/{(27)(2)}1°=9.1713 pm
Kn=A/re=9.1713/(0.2/2)=91.713 (Knudsen 1)
Dx=97.0ro(T/Mx)"3=(97.0)(0.2x1076/2)(298.15/2)*=1.1843x10~* m?/s
De=(g/1)Dx=(0.30220/3.4)(1.1843x10~4)=1.0526x10 "> m?/s
Naw=(De/RT0m)(pa1—pa2)=[(1.0526x107)/{(8.314)(298.15)(5x1073)}](1317.2—0)=0.0011186 mol/(m?-s)

=/1.12 mmol/(m?-s)|

S5 3

S. Chapman and T.G. Cowling; The Mathematical Theory of Nonuniform Gases, 3rd Ed., Cambridge University
Press (1970)

E.R. Gilliland; Ind. Eng. Chem., 26, 681-685 (1934)

C.R. Wilke and P. Chang; AIChE J., 1,264-270 (1955)

LT, b T EE TR, ALFE(1978), 1.2 & RAEEH(F 1.10)

C.J. Geankoplis; Transport Processes and Separation Process Principles, 4" Ed., Pearson Education Ltd. (1972)
p.502

N. Anantharaman, K.M. Meera Sheriffa Begum; Mass Transfer: Theory and Practice, Prentice-Hall of India
Pvt.Ltd. (2011) p.16

J. Kozeny; Sitzb. Akad. Wiss., Wien, Math.-naturw. KI. 136 (Abt, 1l a), 271-306 (1927)

M. Suzuki and K. Kawazoe; J. Chem. Eng. Japan, 8 (1975) 379-382

K.J. Sladek, E.R. Gilliland and R.F. Baddour; Ind. Eng. Chem. Fundam., 13 (1974) 100-105
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[ =8

BAESKDOTEMRE] EXNESRE 78 vol%, BE 21 vol%, T/F U 1 vol% bbb DET 5,
KRSy OFEENHEEE A 30 mm/s, 25 mm/s, 20 mm/s T D & & DZER DTN LR u* [mm/s]ds LY
B ESEHEE o [mm/s] &R K, mRREERET D,

[(ZFEILHEELRK] 0.1latm DT ¥ ) — LAKPIES Smm OZEXEL 1 KUE 40°COSRME T THEE/L
MRV 5, 22RO X ) — V5 EN 0.02 atm D & & =% ) — LRKOT VY EBE)
FE A [mmol/(m?+s)] & JEBUERE 2.5 mm (2351 D =¥ /) — VAR O Sy FE[atm] &2 R K, 7272 L, ZEXH
BT D=2 ) — NV OKARIEBERENE 1.45%x10 3 m?/s TH D,

[(FEILHEELLE] —oORBOHOE TARFIGER SN TRBY, AVIZ 50 cm BTV 5, 4
1ITIE 85 vol% D7 & k285K & 15 vol%DZE5, 4588 221X 35 vol% D 7 & kKA & 65 vol% D2
KBENTNEHAINTEY | ERBONEIL 1 AT 25CITR7=nTnDd, T b & ERNET
JVCHFIBICIER T 5 & & 07 & b KO TV E BB R [mmol/(m?- s)] & YEBEERE 45 cm (23517
57 & b O [vol%] & KD K, 7272 LU ZBRFICEIT 57 b OKAHIEREREIE 1.05%10 5 m?/s
Th D,

[(—A#588] 0.08 atm D7 & F U ALANIE S 2.5 mm OZELSEE 1 KJE 200C 5T Tkl
Do ZERBHIOAOT & N 53ED 0.01 atm D & & 7 b AEKOEAYERB B AR [mmol/(m?-
s)] & PEHEEERE 2 mm (2351 5 7 & bR Oy E[atm] 2RO X, 7272 L, BRFICBTLATE M
DKFPEHFRELT 0.92x10 5 m/s TH D,

[—AHER] 8 vol% DN P U ARRMNES 10 mm DZERJE A 1 &KFE 25COSME T T Hikit 5,
2B IO BURAEEDY 0.2 vol% D & & B VAR DT A ERE) R [mmol/(m?-s)] &
PEHCEEEE 2 mm (2351F 5By OfRk[vol%] &K K, 7272 L, BRI IT 5B DKL
HARERIE 0.905%10 * m¥/s Th 5,

URABHEER] 15 mol% D BIE(HEE 1100 kg/m?) M E X 5 mm DOKEZ— Hiiid 5, AKEHOAOR
HEIRFEDY 0.3 mol% D & & (B L 1000 kg/m?), BHE (51 58.5)DE /LW E B H)ii R [mmol/(m?-s)] & &
EERE 4 mm (2317 2B DMK [mol%] Z KD K, 7272 L, KHIZEIT 5 BIEDORAAILBIREIX
1.26x10 9 m?s TH 5,

[SMIERE] 1 ST 40°COEKHFBNZBIT D=4 J — V(A DOXARIEEER$L[m?/s] % Chapman-
Enskog =& ¥ sk X,

CRABVRERIZR ] 25COKPBINCBIT 5T & kv (A)DIFFYLEERE [mY/s] Z Wilke & Chang 2.k ¥
K &, KOFEEETX 0.890 mPa-s &5,

(BEARYER] B4 7 A MR O/ (LR mfE 5x10° m¥kg, MIALAFE 1.25x10 4 mP/kg, ZEf=g
0.3) % #liF72 /K38 AT A CREEE 8.5 uPar )73 1 KUE., 25 COSRM: T THLHT 5 & & ORI LR
[m%/s]% Kb X,
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B &

(1) ya=na/nt=(pVa/RT)/(pV1/RT)=Va/V1=0.78 ([Flif 35 & ONRIESA4)
ye=np/nr=(pVs/RT)/(pV1/RT)=Vs/V1=0.21 (Rl 35 & ORI ESef4)
ye=nc/nt=(pVc/RT)(pVi/RT)=Vc/V1=0.01 (Rl 35 & ONRESAH4)
w*=N1/Cr=(NatNtNc)/(Cat+Cs+Cc)=(CauatCruptCcuc)/(CatCpt+Cc)=yauatysustycuc
u*=(0.78)(30)+(0.21)(25)+(0.01)(20)=28.85 mm/s =[28.9 mm/
Ma=yaMa+yeMp+ycMc=(0.78)(28)+(0.21)(32)+(0.01)(40)=28.96 (ZE. D -1 53 1-5)

Wi=pi/ pr=MiCy/ My Cr=(Mi/ May)(Ci/ CrY=(Mi/ May) (1 V) (n1/ V) =(Mi/Ma)(pi/ RT)/(P1/RTY=(Mi/ May)) (pi/ P1)=(Mi/ Moy
Wa=(Ma/Ma)ya=(28/28.96)(0.78)=0.75414

we=(Mp/May)yp=(32/28.96)(0.21)=0.23204

we=(Mc/May)yc=(40/28.96)(0.01)=0.013812

v*=nt/pr=(nat+nstnc)/(patpetpc)=(paLatpUBTPCL C)/(PATPBTPC)=WAL ATWBU BHWC U c=waua+wpustweic
0*=(0.75414)(30)+(0.23204)(25)+(0.013812)(20)=28.701 mm/s=[28.7 mm/s]

(2) Na=(Dap/RTz)(pai —paz)=[(1.45x1075)/{(0.082x1073)(313.15)(0.005)}1(0.1—0.02)

=9.0348x102 mol/(m?+s)=9.03 mmol/(m?*s)

(Pa—pa)/(par—pa)=(z—z1)/(z1—22)

pa=(pa1 —par)(z—z1)/(z21—22)+par=(0.1—0.02)(2.5—0)/(0—5)+ 0.1=0.06 atm]

(3) yar=na/nt=Vai/RT)(pVr/RT)=Va1/V1=0.85 ([FliEF L ORI ESAF)

yar=na/nr=(pVas/RT)(pV1/RT)=V a2/ V1=0.15 ([FIIE.3 T ONEE A1)

par=Pryai=(1)m(0.85)=0.85 atm

par=Pryar=(1)*m(0.15)=0.15 atm

Na=(Dap/RTz)(pa1—pa2)=[(1.05%x1075)/{(0.082x 103)(298.15)(0.50)}1(0.85—0.15)=6.0126x10 3 mol/(m?s)
Na16.01 mmol/(m?-s)

a—ya)/(yar —ya2)=(z—z1)/(z1—z2)

ya=(va1—ya2)(z—21)/(z1 —z2)+ya1=(0.85—0.15)(45—0)/(0— 50)+ 0.85=0.22

ValVi=ya=0.22=02 vol%

4) psi=Pr—pai=1—0.08=0.92 atm

per=Pr—par=1—0.01=0.99 atm

Pin=(pB1— pB2)/In(pe1/pB2)=(0.92—0.99)/In(0.92/0.99)=0.95457

Na=(DapP1/RTzpsim)(pai —paz)=[{(0.92x1075)(1)}/{(0.082x1073)(293.15)(0.0025)(0.95457)}1(0.08 —0.01)
Na=0.011226 mol/(m?+s)=[11.2 mmol/(m?+s)
(Pr—pa)/(Pr—pan)=[(Pr—pa2)/(Pr—pa)]¢ =VE7D

Ppa=Pr— (Pr—pa))[(Pr—pa)/(Pr—pa1)]¢ 2D =2D=1 —(1—0.08)[(1—0.01)/(1—0.08)]@~0/25-0
pa=0.024413 atm<{0.0244 atm]

(5) yar=na/nt=Vai/RT)(pVr/RT)=Va1/V1=0.08 ([FliEF L ORI ESLF)
yar=na/nr=(pVar/RT)(pV1/RT)=V a2/ V1=0.002 ([F{E.F L ONFEESAF)
par=Pryai=(1)m(0.08)=0.08 atm
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par=Pryar=(1)""(0.002)=0.002 atm
p1=Pr—par=1—0.08=0.92 atm
pBo=Pr—par=1—0.002=0.998 atm
PBan=(ps1— pB2)/In(pB1/pB2)=(0.92— 0.998)/1n(0.92/0.998)=0.95847
Na=(DasPr/RTzps1m)(par—pa2)=[{(0.905x105)(1)}/{(0.082x 10 3)(298.15)(0.01)(0.95847)}](0.08 —0.002)
Na=3.0124x10"3 mol/(m?*s)=[3.01 mmol/(m?*s)|
(1=ya)/(1=yan=[(1 —ya)/(1 —ya)]E D7D
ya=1— (1= yaD[(1 —ya2)/(1 —yan)]é =2 D=1 —(1—0.08)[(1 —0.002)/(1 —0.08)]20/10-0)
ValV1=y4=0.064903 =
(6) Mua=xaiMa+xpMp=(0.15)(58.5)+(0.85)(18)=24.075 kg/kmol
Mava=xaMa+x32Mp=(0.003)(58.5)+(0.997)(18)=18.121 kg/kmol

=L (p1/ M) H(p2/ May2)1/2=[(1100/24.075)+(1000/18.121)]/2=50.437 kmol/m*=50437 mol/m’
XB.n=(vs1 —xB2)/In(xp1/v82)=(0.85 —0.997)/In(0.85/0.997)=0.92154
Na=(D1Cav/zx1m)(xa1 —xa2)=[ {(1.26%10~2)(50437)}/{(0.005)(0.92154)}]1(0.15 —0.003)
Na=2.0274x10"3 mol/(m?*s)=[2.03 mmol/(m?*s)|
(I —xa)/(1 —xa)=[(1 —xa2)/(1 —xa1)]E 2V 72D
xa=1—(1—xaD)[(1 —xa2)/(1—xa1)]E 72 2D=] — (1 —0.15)[(1 —0.003)/(1 —0.15)]¢ 0/ ~0)
x4=0.034305=[3.43 mol%|
(7) oas=(ca+os)2=(4.530+3.711)/2=4.1205
(/%) AB=[(e/%)a(e/)8]-5=[(362.6)(78.6)]°5=168.82 (S(T - 1)
KT/e=T/(e/x)as=313.15/168.82=1.8549
Qp=Qp1.30H(Qp1.90— Qp1.80)(k T/e — K T/e1.50)/(Tler.00—xTler s0) (ELHRAR )
Qp=1.116+(1.094— 1.116)(1.8549 — 1.80)/(1.90— 1.80)=1.1039
Dpp=1.858x10 3T S[(1/Ma)y+(1/Mz)]*3/(Proas’Qp)
Dap=(1.858%1073)(313.15)5[(1/46)+(1/28.8)]%5/[(1)(4.1205)%(1.1039)]=0.13053 cm?/s
Dap={1.30x10~5 m¥/d (SCHRE 1.45%1075 m¥/s)
(8) Vm(CH3COCH3)=3C+6H({LEWN+O(T VT & R, 7 |k 2)=(3)(14.8)+(6)(3.7)+7.4=74
D=7.4%10ST(pM)*S/(uVirS)
D=(7.4x10"%)(298.15)[(2.6)(18)]%5/[(0.890)(74)"]
P1=1.2819x10 "5 cm?/s =[1.28x10° m/s| (kA 1.16x102 m/s)
(9) 1=3.2(u/P)(RT/2mM)*5=(3.2)(8.5x10 6/101325)[(8314)(298.15)/{(27)(2)}1*5=119.22 nm
re=2Ve/Se=(2)(1.25%104/5x10%)=0.5 nm
Kn=M/re=119.22/(0.5/2)=476.88 (Knudsen i)
Dx=97.0r(T/M»)*5=(97.0)(0.5% 10~ %/2)(298.15/2)°5=2.9608x 10~ 7 m?/s
De=(ep/7)Dx=(0.3/3.4)(2.9608x 10~ 7)=2.6124x10 % m¥/s =[2.61x10 % m?/s]
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